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区
分

番
号

チェック項⽬ とても
そう思う

そう思う
どちら
とも

いえない

あまり
そう

思わない

そう
思わない

わから
ない

「とてもそう思う」
と「そう思う」の全
体（わからないを
除く）に対する割
合

ご意⾒ ご意見を踏まえた対応

1
お⼦さんの活動等のスペース
が⼗分に確保されていますか

21 2 0 0 0 0 100%

2
職員の配置数や専⾨性は適切
だと思いますか

8 9 5 0 1 0 74%

・作業療法⼠と⼼
理判定員が常在す
れば、今以上によ
り良い療育になる
と思います。
・OTの先⽣が常勤
でいてくれるとよ
い。
・OTの先⽣がいる
と良いと思いま
す。

・作業療法⼠と⼼理判
定員が不在の状況とな
り、ご迷惑をおかけし
ております。常時募集
をかけております。ご
了承ください。

3

⽣活空間は、本⼈にわかりや
すく構造化された環境※１に
なっていますか。また、事業
所の設備等は、スロープや⼿
すりの設置などバリアフリー
化の配慮がなされていますか

14 7 1 0 0 1 95%

・本⼈は歩⾏など
移動を介助なしで
できないため。

4

⽣活空間は、清潔で、⼼地よ
く過ごせる環境になっていま
すか。また、お⼦さん達の活
動に合わせた空間となってい
ますか

16 6 1 0 0 0 96%

適
切
な
⽀
援
の
提
供

5

お⼦さんと保護者等のニーズ
や課題が客観的に分析された
上で、個別⽀援計画※２が作
成されていますか

15 7 0 0 0 1 100%

・まだ⽬を通して
いない為。

・ご意⾒ありがとうござ
います。ご不明な点等ご
ざいましたら、職員まで
お声がけ下さい。
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合

ご意⾒ ご意見を踏まえた対応

公表︓令和６年 3⽉25⽇

環
境
・
体
制
整
備

事業所名︓ 医療型児童発達⽀援センター 
千葉市療育センター すぎのこルーム

保護者等数（児童数） 回収数 回収率

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）令和５年度



適
切
な
⽀
援
の
提
供

6

個別⽀援計画には、児童発達
⽀援ガイドライン※3の「児
童発達⽀援の提供すべき⽀
援」の「発達⽀援（本⼈⽀援
及び移⾏⽀援）」※4、「家
族⽀援」※5、「地域⽀援」
※6で⽰す⽀援内容からお⼦
さんの⽀援に必要な項⽬が適
切に選択され、その上で、具

11 9 1 1 0 1 91%

7
個別⽀援計画に沿った⽀援が
⾏われていますか

10 9 3 0 0 1 86%

・登園⽇数が少な
いこともあります
が、全体のプログ
ラムを運⽤しなが
ら、先⽣⽅から個
別の⽀援を受ける
ことが難しいよう
に感じています。
「遊び別」や「個
別保育」などで、
⽀援をうけている
部分はできている
と思います。⾐類
の着脱などの⽀援
についてはオムツ
交換などの際、サ
ポートに⼊って頂
いたり、アドバイ
スを頂けたりでき
るとうれしいです
（⽀援のしかたな
ど）。全体のプロ
グラムを動かして
いると忙しそうな
気がしますが、こ

・ご意⾒、ありがとう
ございます。全体に⽬
を配りながら声をかけ
させていただいており
ますが、状況によって
は個別対応を⾏うこと
が難しい場⾯もありま
す。お⼦さんとの関わ
りの中で対応にお困り
の時はいつでもお気軽
にお声をかけていただ
ければと思います。職
員に対して声をかけに
くい雰囲気とならない
よう、今後も注意をし
てまいります。

ちらからお声かけ
することも必要な
のかなと思いまし
た。
・利⽤回数が少な
いため、そのなか
で感じる限りの回
答。

8
活動プログラム※7が固定化
しないよう⼯夫されています
か

13 7 2 0 0 1

・利⽤回数が少な
いため、そのなか
で感じる限りの回
答。
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体（わからないを
除く）に対する割
合
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適
切
な
⽀

援
の
提
供

9

保育所や認定こども園、幼稚
園等との交流や、障害のない
⼦どもと活動する機会があり
ますか

0 0 3 0 2 12 0%

適
切
な
⽀
援
の
提
供



10
⽀援の内容、利⽤者負担等に
ついて丁寧な説明がなされて
いますか

15 7 1 0 0 0 96%

11
「個別⽀援計画」を⽰しなが
ら⽀援内容の説明がなされま
したか

17 4 1 0 0 1 95%

12
保護者等に対して家族⽀援プ
ログラム（保護者勉強会等）
が⾏われていますか

12 7 1 1 0 2 90%

・勉強会が毎回
「知りたい︕」と
思える内容で、
テーマの設定がと
ても良いです。

・ご意⾒ありがとうご
ざいます。これからも
みなさまのご期待に沿
えるよう取り組んでま
いります。

13

⽇頃からお⼦さんの状況を保
護者等と伝え合い、お⼦さん
の健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができている
と思いますか

15 8 0 0 0 0 100%

14

定期的に、保護者等に対して
⾯談や、育児に関する助⾔等
の⽀援が⾏われていると思い
ますか

12 7 2 1 0 1 86%

15
保護者同⼠の連携が⽀援され
ていますか

8 10 3 0 1 1 82%

・親だけの昼⾷や
⾏事の家族参加な
ど「⽀援」という
感じではないです
が、そういう機会
を作って頂いてい
ると思います。

・ご意⾒ありがとうご
ざいます。保護者が⾃
由に活動していただけ
る「保護者⾃主活動」
の時間を定期的に設定
しております。関係を
深める機会としてご活
⽤ください。

16

お⼦さんや保護者等からの相
談やご意⾒について、対応の
体制を整備するとともに、お
⼦さんや保護者等に周知・説
明し、相談や意⾒等があった
際に迅速かつ適切に対応され
ていると思いますか

14 5 2 0 0 2 90%

・利⽤回数が少な
いためわからない
ところですが、お
そらくしっかりと
対応してくれてい
ると感じる。

・ご意⾒ありがとうご
ざいます。今後もご不
安なこと等、いつでも
ご相談ください。

17

お⼦さんや保護者等との意思
の疎通や情報伝達のための配
慮がなされていると思います
か

11 9 2 0 0 1 91%

区
分

番
号

チェック項⽬ とても
そう思う

そう思う
どちら
とも

いえない

あまり
そう

思わない

そう
思わない

わから
ない

「とてもそう思う」
と「そう思う」の全
体（わからないを
除く）に対する割
合

ご意⾒ ご意見を踏まえた対応

18

お⼦さんや保護者等に必要な
お知らせや⾏事予定、連絡体
制（メールシステム）等の情
報や保護者アンケートの結果
等が発信されていると思いま
すか

14 9 0 0 0 0 100%

保
護
者
へ
の
説
明
等

保
護
者
へ
の
説
明
等

保
護
者
へ
の
説



19
個⼈情報の取り扱いに⼗分注
意されていると思いますか

20 2 0 0 0 1 100%

⾮
常
時
等
の
対
応

20

緊急時対応マニュアル、防犯
マニュアル、感染症対応マ
ニュアル等を策定し、保護者
等に周知・説明されています
か。また、発⽣を想定した訓
練が実施されているのをご存
知ですか

12 9 0 1 0 1 95%

⾮
常
時
等
の

対
応 21

⾮常災害の発⽣に備え、定期
的に避難、救出、その他必要
な訓練が⾏われていますか

17 6 0 0 0 0 100%

22
お⼦さんは通所を楽しみにし
ていますか

13 9 0 0 0 0 100%

・まだ慣れていな
いけど、⾏けばと
ても楽しそうにし
ている。

・ご意⾒ありがとうご
ざいます。お⼦さんが
登園を楽しみにしてく
ださるよう、今後も取
り組んでまいります。

23
事業所の⽀援に満⾜していま
すか

15 6 1 0 0 0 95%

 この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達⽀援評価表」によ
り事業所の評価を⾏っていただき、その結果を集計したものです。

満
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